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10 kiacc

3apanue 1.1 M3BecTHO, uTO 15-3HayHOE YMCIO COCTOMT U3 MATH HYNeH, WIECTH
¢/IMHHIl H YETHIPEX JBOCK, MPUYEM HHKAKHE JBC JABOHKH HE CTOAT PAAOM. CKOIBKO
CYLLECTBYET TAaKHX YHCcen?

Oteer: 159390

PemleHne: cHauaja pacCcTaBUM HYJH W AMHHLEBI, Beero Takux tmmgp 11. M3 11
MO3ULUMH HYKHO, HampuMep, BbIOpaTh MecTa WA MATH HYNeH, TakuxX crocoGoB

Cfl =462, Jlna nBoek ectb 12 BO3MOXHBIX MNO3MUME (MEKAY YKE CTOALIHUMH

udpaMu, WK IO KpasM), YTOOB! BBHIMOIHAIOCE YCIIOBHE, YTO HHKAKUE JIBE NBOMKH
He croar pagoMm. HyxHo ewiOpate u3 3tux 12 nosunumi 4, takux cnocodos

sz = 495. Tlo nmpaBwity mnpousBencHus moayuaem: 462 - 495 = 228690. OmHako

IIPH TaKOM CMOCO0e MOJCYeTa YUTCHbl TAKKE YHC/IA, KOTOPHIC HAYMHAKTCA € HYJIA.
[TocynTaeM KOMHYECTBO TaKUX «OPaKOBAHHBIX» YHCEN U BHIYTEM H3 MPeAblOyLLEro
pesvnbTara. Jng storo 3admkcupyem 0 B cTapiuem paspsae, Toraa HyJlel U eIUHHL
yike 10, Hy)KHO BBIOPaTh, HANPHUMEP, MECTa IS OCTABLIMXCS YeThipex Hysel. Takux
croco6oB 210. [Ina gBoek octaetca 11 mosuumii (Te ke, 4TO M B MEPBOM Clyuae,
KpOMe€ KpaiHeii jieBoii — Tam 3adukcuposas (). HyxHo BeIOpate w3 ytux 11 no3uupmii

4, Takux cnocoGoB Cfl = 330. Bcero «OpakoBaHHbIX» umcen 330210 = 69300.

3HAYUT MOaXOMAIHX uHcen 228690 — 69300 = 159390,

3apanue 1.2 M3pecTtHO, uTO 16-3HAYHOE YHMCIIO COCTOMT H3 CEMH HYIEH, deThipex
eIMHHL U MATH YETBEPOK, MPUYEM HHKAaKHEe IB€ YETBEPKH HE CTOAT psaaoM. CKOMbKO
CYLIECTBYET TAKHX YUCEN?

Oteet: 164340

PeumleHnue: cHauajia pacCTaBUM HYJIH M €QUHULBL, BCero Takux uugyp 11. M3 11
TIO3HIMH HYKHO, HAaNpPUMEP, BEIOPAaTh MECTa VISl CEMH HYJICH, TAaKUX ¢nocoO0B

C 17 ; = 330. lna ueTeepok ecTh 12 BOMOMKHBIX MO3HIHE (MEKTY YIKE CTOALIMMH

HHquaMI’I, HIIH IO I(paﬂM), YTOOBI BBEIMOJHAIOCEH YCIIOBHE, YTO HHUKAKHE IBC Y€TBEPKH

He CTOAT pAdoM. HysxHo BeIOpaTh 13 3THX 12 no3uuuii 5, Takux cnocoOos
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sz = 792. I1o npasuny npousseaenus noayuaem: 330 - 792 = 261360. Ognaxo
IIPH TaKOM CIOCOOE TMOACYETA YUTCHBI TAKIKE YHC/IA, KOTOPBIE HAUMHAKOTCS C HYJIA.
[TocunTaem KOJIHUECTBO TAKUX «OPAKOBAHHBIX» UHCET M BHIUTEM W3 IIPEABLIYIICTO
pesynsrarta. /114 storo 3adgukcupyem 0 B cTapiieM paspsaie, TOraa Hylaed U eauHuL
yxke 10, Hy:kHO BRIOpaTh, HANPUMEP, MECTA LI OCTABIIMXCS IISCTH Hynel. Takux
crioco0oB 210. s uerBepok octaerca 11 mo3uuuii (Te ke, YTO H B MEPBOM CIyUae,
KpoMe KpaiiHeii nesoif — tam 3adpukcuposan 0). HyxHo BpiOparh U3 3THX 11 no3uumii

AT, TAKUX CMOCO0OB Cf] = 462. Beero «OpakoBaHHBIX» YHCe

210 - 462 = 97020. 3naunt noaxoadwux yucena 261360 — 97020 = 164340.

3ananme 2.1 B Tpeyronsuuke DEF mposenessl Beicotel DDy u EE|. O — uesTp

onucanHOH okpyxHocTH. OF u D\ E; nepecekarorcs B touxke H. Haiitu FH, ecnu

DF =32, £F =607, 4D = 45".

OrBer: 1,5

PeleHue: u3 IpAMOYTONbHBIX TpeyronbHukos /\ F DD, A\F EE| mony4um:
FD, FE,

cossF = > = TFE = /\FED; ~ /\ FED (110 1ByM nponOpuUrOHaIBHBIM

CTOpPOHAM H o0eMy £F Mexay HUMH), Koa(p(PULHEHT moaodus: kK = CosLF.

Taxum o6pasom, FD; = cos£F - DF = cos 60° - 3y/2 = 1,5\/5 . Takxe u3 nogoGus
TpeyronbHukoB: LFDE = 2FD\H = 45°.

Ilo ceoifctey oprouentpa H: FH L E\D, = /\ FHD, — paBHOGeapeHHEIH H

npAMOYToNbHbIH, 10 Teopeme [Tudaropa: FH = 1,5,

3ananne 2.2 B tpeyronsuuke DEF nposeneHsl Beicotel DDy u EE|. O — ueHTp
onucaHHON okpyxkHocTH. OF u D\ E| nepecekatorca B Touke H. Haiitu FH, ecnu
DF = 5\/6,2F =45, 2D = 6() .

OtBet: 7.5
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Pewlenue: u3 npaMoyronbsHeX Tpeyronsuukos /\ FDD,, /\ FEE, nony4uwm:

FD, FE,
cosslf =—m = —

D = FE = /\FED; ~ /\ FED (110 1ByM IpONOPUHOHATBHBIM

cTopoHaM M obweMy £F Mexay HUMH), KOa(ppUIHEHT mogodus: k = cosLF.
Taxum obpaszom, FD| = cos<F - DF = cos 45" - 5\/3 = 5\/5 . Taroke u3 nogobus
TpevronbHuKoB: LFDE = £ZFD\H = 60°.

Io ceoficTey oprouentpa H: FH L E\D|, = /\ FHD, — papHoGeapeHHzlii u

IPAMOYTONBHBIHA, 3HauUuT FH = FD, - sinZFD\H =7.5.

3ananne 3.1 CymMa NepBBIX ACBATHAALATH WICHOB apH(METHUSCKON IIPOrPECCHH,
COCTOALIEH M3 Pa3THYHBIX HEYETHBIX HaTypanbHBIX uMcen, pasHa 627. Haiitu
OOMHHAILATHIH YJIEH TOH IPOrpeccHH.

Orteer: 35

PeueHne: 13 yClaoBHUs CIIEAYET, UTO PA3HOCTH Nporpeccuu (d ) — HaTypasibHOE

yeTHOEe YMc0. PacnuiueM cyMMy MepBBIX AeBATHAILATH WIEHOB!
2(11 + 18d
=5 " 19 =627 © a;+9d = 33. Tak Kak a; — TOKe HATypPAIbHOES
YHCII0, TO €AMHCTBEHHBIN BO3MOMKHBIN /Ul pasHocTu canyyait: d = 2. Tpu 3tom

a = ].5,(11] =d;+ 10d = 35.

3ananume 3.2 Cymma nepBeIX JBaIUATH TPEX WICHOB apH(PMETHUYCCKOMH TIPOTPECCHH,
COCTOALIEH M3 Pa3THYHBIX YETHBIX HaTypalbHBIX YHCesN, paBHa 966. Haiitu nsaTeit
Y/IeH 3TOH NMPOrpeccH.

OreeT: 28

Pemrenne: u3 yCaoBus CIEAyET, UTO Pa3HOCTh porpeccuu (d ) — HarypanpHOe

yeTHoe 4Hucao. PacnuieM CYMMY IIE€PBLIX ABAOUATH TPEX HYJIEHOB!:

2(11 + 22d )
19 = — 23 =966 < q+ 11d =42 Tak kak @; — TOXKe HATYPAJIBHOES

UKCIIO, TO €AMHCTBEHHBIH BO3MOXKHBIH /U1 pasHOCTH cny4daii: d = 2. [Tpu stom

a = 2(), ds =d; + 4d = 28.
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3aﬂanue 4.1 HpH KakOM HaHMEHLBIUEM 3HaY€HHH I1apaMeTpa d €IHUHCTBEHHOE

pelleHHe HMeeT ypaBHeHHe 4/ x — | + \/x +3+ \/x + 8+ \/x +15=a.

OrBer: 9

Pewrenue: 3aMeTHM, UTO ()yHKLHA B JJEBOH YacTH cTporo Bo3pactaer B O3 (x = 1).
E¢ HanMmeHbIee 3HAUCHHE (2 BMECTE ¢ 3TUM W HAMMEHBIIICE 3HAUCHHUE napaMeTpa a)

aocturaeTesa B X = 1, u paBHo 9.

3ananne 4.2 [lpy KakOM HAUMEHBIIEM 3HAUCHHH MApamMeTpa « €IMHCTBEHHOE

PCILICHNE UMECT YPABHCHHE \/x -2+ \/x -1+ \/x +7 + \/x +34=a

OtBert: 10

Pemrenne: 3amerum, uto GyHKIMSA B JIEBOM yacTH ¢Tporo Bo3pacraer B OJ13 (x = 2).
Ee HauMmeHblIee 3HaUeHHe (a BMECTE ¢ THM W HaWMEeHbLlUee 3HAYeHHE napaMeTpa a)

JOCTHraeTca B X = 2, 1 paBHo 10.

lx+3|+|x—-5] <8,
3aganue 5.1 Haiitn max(y — 3x), ecin { x2 + },2 < 25,
x(y —x)y 2 0.

Otger: 9

PemeHne: 1300pa3uM HA KOOPAHHATHOH IUIOCKOCTH MHOXECTBO TOUEK, 33aBACMOC
cucTeMoii. [lepBoe HepaBeHCTBO 3aJaeT MOJOCY MEXKAY MPAMBIMU X = — 3 U X = 5.
BTopoe MHOKECTBO — KpPYI' ¢ LEHTPOM B Havarne KOOpAuHaAT U paauycoMm 5. Tpetre
MHOJKECTBO 33Ja8T YETBEPTYK) YETBEPTh LICJIIMKOM, A TAKKE TE YACTH MEPBOH H
TpeTben YETBEPTEH, KOTOPLIE JIEKAT BBILLIE IPAMOA ¥y = X .

B nepeceueHMH OCTAWOTCA [Ba VYIJIOBBIX CEKTOpa Kpyra, 3aJaHHOTO BTOPBIM
HEPABEHCTBOM (IIEJIMKOM B UYETBEPTOI YETBEPTH, M BBILIE TIPAMOI ¥ = X B NEPBOi), a
TaK)Ke TPAMOYTOJIbHBIN TpeyronbHUkK ¢ BepwmHamu (0;0), (=3;0),(=3; - 3).
Beenem nmapamerp @ = y — 3x. Haubonbinee 3HaueHue y — 3x paBHO HauOOIBIIEMY

3Ha4YC€HHIO TIapaMeTpa ¢ , MNMpH KOTOPOM IIpAMad d4d =)’—3X H MOCTPOEHHOEC
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MHOXECTRO HMEIOT 00IHE TOYKH, ITO Oy/IeT NpH NPOXOKICHHH NpaAMOi @ = y — 3x

uepes Touky (—3;0), Takum obpazom a = max(y — 3x) = 9.

-

ly+31+]y-2]<5,
3axanne 5.2 [aitrn max(x + 3y), ecam 4 x2 +y2 < 8,
x(y=x)y=0.

Orger: 8

Pemenne: 1306pa3um Ha KOOP/IMHATHO#N MJIOCKOCTH MHOXKECTRBO TOUEK, 3a/1aBaevoe
cucremoii. [TepBoe HEpaBEHCTRO 3a/1a€T MOJOCY MEKY MPAMBIMH Yy = —3 uy = 2,
BTopoc MHOKCCTBO — Kpyr C LICHTPOM B HA4a.IlC KOOPAMHAT H PaaHyCOM 2\/5.
TpeThe MHOKECTBO 3a/1a€T YETBEPTYIO YETBEPTh IEIHKOM, @ TAKXKE TE HACTU NMEPBOI
U TPEThEH YETBEPTEil, KOTOPbIE J1€KAT BblLLIE NPAMON y = X.

B nepeceueHnu ocCTalOTCS JIBA YINIOBBIX CEKTOpA KpYra., 3a/ldHHOr0 RBTOPHIM
HEPABEHCTBOM (LIETIMKOM B YETBEPTOH YETBEPTH, H BBILIE MPSAMOM V = X B TpeThek), a
TAKKC MpAMOYroibHblii TpeyronbHuk ¢ BepwmHamu (0;0),(0;2),(2;2). Beeacm
napametp a = x + 3y. Haubonbmee 3HaueHue x + 3y paBHO HaubosbLIeMy
SHAUCHUIO MApaMeTpa ¢, MpH KOTOPOM NpAMas X + 3y M [MOCTPOCHHOE MHOKECTBO
HUMEKT 001IHe TOUKH. DTO OyAET NPH MPOXOKAEHHH NPAMOI ¢ = X + 3y yepe3 TOuKy

(2;2), rakum obGpazom ¢ = max(x + 3v) = 8.
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3apganue 6.1. HaiiTm 3HaueHMA napameTpa p NpH KOTOPOM YpaBHEHHE
(X2 +x+ 1) =3x*((p+ x>+ x +1) uMeer poBHO TpH peuleHus. B oTser

3AMMAIIHATE CYMMY 3THX 3HAYCHUH.

59
OtBeT: ————
48

Pewenne: npezctasue (p + 1)x° = px? + x%, mepenuiem ypaBHeHHE B BHJIE

(X x & P~ S x4 1= 3er4 = 0. Pasngenum o6e yacty Ha x4, ( # 0):

2 .
2 2 2
xX“+x+1 X“+x+1 X+x+1
(—) —3(—)—3p=0. [Tonomuym ———————— = 1.
x2 x2 x2

[Tonyuaem KBaZpaTHOe ypaBHeHHe: 1> — 3t — 3p = 0. 13 ycoBHA 3aMeHsl:

PHx+l=mxr © X*(t=1)=x—=1=0 Tlpu t =1 310 ypaBHGHHE HMeeT

. 3
CAMHCTBeHHOE pemeHue. [lpu r#1: D=1+4(0¢-1)=4r-3.Tlpu 1 = 1
ypaBHEHHE UMeeT eIHHCTBEHHbIH KOPEHb, IIPU f > Y IBA Pa3THYHBIX KOPHA.
Taxum oGpa3oM, yToOB! pelueHni ObLTO POBHO TPH, KBaApaTHOE ypaBHEHHE
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1> = 3t — 3p = ) IOMKHO MMETh [BA PATHUHBIX KOPHSL: n > 7 (3TOT KOPEHB JacT
JBA PELICHHA MOCIE BO3BPAILEHHA K CTAPOH IIEPEMEHHOM ), I, = 1 nnn t, = T

Ilyers ¢, = 1, Toroa no teopeme Buera, f{ +1, =3, 4, =2> 7 noaxoaut. [Ipu

3TOM 10 Teopeme Bueta: f) - 1, =2 =-3p =>p = — 3
9
[Tycts 1, = T Toraa no teopeme Buera, ) + 1, =3, 1 = 7 > i nomaxoaut. [1pu
3TOM 110 Teopeme Buera: t - h =— ==3p=>p = - —.
p 12 =g P=p 6
c 5 . 2 9 59
MMa HalJeHHBIX 3HaYeHHH napaMeTpa; —— — — = — —.
: e T TR

3aganue 6.2. HaiiTh 3HayeHHA napamMeTpa p MNpPU KOTOPOM ypaBHEHHe
(2 =x+ 1D? =30 =x 4+ 1 = 2px?) umeer poHO Tpu pemeHua. B oteer

3alHLINTE CYMMY 3THX 3HA4YeHUI.
59

OrBer: —

96

Pewmenue: [lepenniuemM ypapHeHHe B BHOE

(x? =x 4+ 1)? = 3x%(x? = x + 1) + 6px* = 0. Pasnenum o6e uactn Ha x4, ( # 0):
2

2 1 - 2 _ 1 2 1
(#) -3 (#) + 6p = 0. [Tomoxum # =1
X< X X

TMonyuaeM KBaJPaTHOE ypaBHeHHe: - — 37 + 6p = 0. U3 ycIOBHS 3aMEHEL:
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¥—x+1=tx> © X*¢t—D+x—1=0. IIpu t =1 5T0 ypaBHEeHHe HMeeT

3
CNAMHCTBEHHOE pemeHue. [lpu t#1: D=1+4+4(-1)=4r-3.Tlpu 1 = 7

YPaBHEHHNE NMEET €IUHCTBEHHBIH KOpE€Hb, IIpU > Z ABa Pa3IMYHBIX KOPHA.

Takum o0pa3om, 4TOOBI peleHri ObLITIO POBHO TPH, KBAAPAaTHOE YPAaBHEHHE

12 = 3t + 6p = () JODKHO MMETh J1BA PA3NMUHBIX KODHA: f; > 7 (3TOT KOpeHb J1acT
. . 3
1BA PEIICHHA MOCIE BO3BPAIICHHS K CTAPOH IIEPEMEHHON ), I, = 1 mm 1, = T
3
Ilycte ¢, = 1, Torga no teopeme Buera, f;{ +1, =3, 1, =2 > i noaxoauT. [Ipu

|
3TOM 1o TeopeMme Buera: f, - t, =2 =6p => p = =

3 9 3
Mycrs 1, = 7 TOTA8 10 Teopeme Buera, 1+, =3, 1 = 7 > 7 omomT. Mpu

B Lot =/ 6p = e
3TOM 10 Teopeme Buera: t, - 1, = — = = —,
P 1°h 6 P =>p t
c . . | N 9 59
MMa HAUACHHBIX 3HAQUCHHUH napaMeTpa. — — e —
d 2 PaMETPE: 3732 = 96
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